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Rešenja 2009. 

1. a) 857;   б) 693  в) 37 

2. а) 7 + 2 = 39 – 30;   б) 30 + 40 = 70 – 0, 30 + 40 – 70 = 0 

3. Мирјана има 85 : 5 = 17 салвета, а Славица 17 + 5 = 22 

4.  

     А              B         C       D 

Када је BD = 16 cm, то је AB = AD – BD = 4 cm. Дуж AC је једнака збиру дужи AB и 

BC, па је BC = AC – AB = 11 cm. 

5. У односу на пре две године, за три године и Ненад и његов син ће имати 5 

година више. Значи, укупан број година ће се повећати за 10 па ће заједно 

имати 50 година. 
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